

各 位

会 社 名 ローツェ株式会社

代表者名 代表取締役社長 藤代 祥之

(コード:6323・東証プライム)

問合せ先 管理部長 伊勢村 英一

(TEL: 084 - 960 - 0001)

(訂正)「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年4月11日に公表いたしました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおり訂正いたします。 なお、数値データ (XBRL データ) については、訂正はありません。

記

# 1. 訂正理由

「2023 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものです。

## 2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

添付資料 14 ページ

(セグメント情報等)

### 【セグメント情報】

2. 報告セグメントの変更等に関する事項 (収益認識に関する会計基準等の適用)

#### 【訂正前】

「注記事項(会計方針の変更)」に記載のとおり、当連結会計年度の期首から収益認識会計基準等を適用しております。この結果、従来の方法に比べて、当連結会計年度の売上高は「半導体・FPD関連 装置事業」で 472 百万円減少しております。またセグメント利益は「半導体・FPD関連装置事業」で 406 百万円減少しております。

## 【訂正後】

「注記事項(会計方針の変更)」に記載のとおり、当連結会計年度の期首から収益認識会計基準等を適用しております。この結果、従来の方法に比べて、当連結会計年度の売上高は「半導体・FPD関連 装置事業」で 472 百万円<u>増加</u>しております。またセグメント利益は「半導体・FPD関連装置事業」で 406 百万円<u>増加</u>しております。

以 上